
Egoé life představuje kolekce venkovního nábytku pro užití doma, na zahrádkách kaváren a restaurací, nebo ve venkovní kanceláři.

Být venku je přirozené. Přestože domov a střecha nad hlavou jsou místa, kam se rádi vracíme, stejně rádi z nich utíkáme ven. Na terasu, na zahradu nebo ještě dál - do lesa, do hor a k vodě.

Jen venkovní prostředí totiž dokáže prolomit naše vnější i vnitřní bariéry a nekonečno kolem nás nastartuje duši i hlavu k úžasné obnově. Člověk opouští komfortní zónu a je připravený na zážitky.
Na tomto vědomí si zakládá značka Egoé. Chceme svými produkty obohacovat všechny z vás, pro které je život venku naprosto nezbytnou součástí života. Ať už na zahradě v podobě nábytku Egoé life, na cestách s autovestavbami Egoé nest nebo při volnočasových aktivitách jako outdoorová značka Egoé move. Venku jsme jako doma. Sezóna má pro nás dvanáct měsíců.

Jsme Egoé - specialisté na život venku.


Jak to všechno začalo

Začátek Egoé je spojený s jedním dávným létem, kdy se skupina přátel – a zároveň designérů české společnosti mmcité – snažila najít venkovní nábytek pro své zahrady a terasy. Jednoduchý požadavek na bytelnost, ale zároveň designovou nápaditost se však ukázal nesplnitelný. Trh nabízel banální a okoukané kusy, kvalita občas pokulhávala na všechny čtyři nohy.
Naštěstí však za touto partou z mmcité stála zkušenost z navrhování a realizace městského mobiliáře, a proto se rozhodli založit značku podle vlastních představ. Jejím cílem nebyla designová, už zdálky viditelná exkluzivita, ale naopak střídmá a kultivovaná kolekce, která by respektovala své okolí. A tak vznikla značka Egoé.


Co je za tím

Každý produkt Egoé vymýšlíme tak, aby se stal přirozenou součástí našeho prostoru. Při navrhování stojí na prvním místě praktičnost spolu s kvalitou, přičemž do venkovního nábytku vkládáme vlastní zkušenosti z veřejného prostoru. Tím je myšlena nejen konstrukční praxe a schopnost vybrat vhodný materiál, ale především spojení prostoru a nábytku se specifickými potřebami lidí, kterým má sloužit.

Díky více než 25letým zkušenostem se nebojíme prolamovat tabu. Objevujeme neobvyklé tvary, nacházíme nové úhly a měníme stereotypy. Kdo potřebuje, aby byl venkovní nábytek lehký? Jen výrobce, který vám doporučí ukrýt ho při každém dešti. Robustní a poctivě zpracovaný nábytek Egoé můžete bezstarostně postavit kamkoli, kde se vám líbí, a užívat si ho celý rok.


Když venku, tak na venkově

Každý kus vzniká ve výrobním areálu v Bílovicích, v malé vesničce na jihu Moravy. Tady vyrábíme veškerý nábytek Egoé bez převážení polotovarů z daleké Asie. Výrobní proces se stal maximálně efektivním a hlavním kritériem proto může být jenom a jenom kvalita. Výsledkem jsou kolekce, které umí stárnout. Stůl z Egoé můžete směle předat svým dětem i se vzpomínkami, které se k němu váží.
Přímo v naší fabrice máme také vlastní designérské studio designcité+. Zatímco většina výrobců se spoléhá na externí designéry, u nás vzniká drtivá většina návrhů pod naší střechou. Můžeme tak každý detail promýšlet a řešit na místě a rychle dojít od návrhu až k prototypu. A za chvíli je nábytek venku - tedy tam, kam patří.

Na čem pracujeme
Díváme se kolem sebe. Nemohlo nám tedy uniknout, že se lidé chtějí i venku cítit stejně pohodlně jako doma. Komfortně, měkce, a hlavně - bezstarostně. Mít kancelář pod pergolou a obývák pod hvězdami. Zaměřili jsme se tedy na vývoj a výrobu pohodlného a měkkého posezení, na které jste zvyklí ze svých domovů.

Nábytek je však zároveň vyrobený tak, aby přečkal jakoukoli náladu počasí. Používáme outdoorové textilie, které jsou UV stabilní, odolné povětrnostním vlivům i dešti. Pokud je však vody tolik, že se dostane dovnitř čalounění, speciální outdoorová pěna Dryfeel s otevřenou buněčnou strukturou ji nechá protéct ven. Zabraňuje tak výskytu bakterií a plísní, podporuje proudění vzduchu a tím i rychlejší vysychání.

Jak to vidíme do budoucna

Chceme se stát jedničkou v oblasti Lidé a jejich venkovní aktivity. Naším cílem je co nejvíc porozumět potřebám lidí, kteří se rozhodli zažívat ty nejlepší věci venku, a vytvořit jim k tomu co nejkvalitnější podmínky. A to nejen v oblasti nábytku, ale všude, kde je příležitost venkovní aktivity podpořit a zlepšit. Od dětských hřišť, přes speciální campingové vestavby do aut, až po design volnočasových potřeb. Svoji vizi se snažíme naplnit originálním a funkčím designem, ale taky spoustou nových a smělých nápadů. Jdem’ ven?

